



◆ 年僅 22 歲的中國球員張琳艷 (19 號) 表現甚為活躍。路透社

中國女足遭丹麥絕殺 全失3分

香港文匯報訊 (記者 郭正謙) 中國女足昨晚於今屆世界盃首次亮相，面對世界排名高一位的丹麥雖然全場不落下風，可惜完場前被對方一次角球攻勢頂入，以 0:1 落敗全失 3 分，加上同組對手英格蘭以 1:0 贏勝海地，令中國女足出線形勢亮起紅燈。

中國女足上半場雖有主將王霜先後後備，不過面對歐洲「黑馬」丹麥卻不落下風，無懼對方的高空轟炸戰術，以組織嚴密的團隊足球抗衡，其中年僅 22 歲的張琳艷表現突出，頻頻在邊路以速度和技術撕破對手防線，上半場更有一次漂亮的中路突破後起腳，可惜未能越過對方門將的十指關。

同組的英格蘭 1:0 贏勝海地先拔頭籌，令這場「中丹」對決結果更為關鍵，丹麥雖然身材佔有優勢，但中國女足的組織及默契卻更勝一籌，結果雙方上半場互有攻守下踢成 0:0。

換邊後兩隊均加強攻勢，射門機會增加，後備入替的王霜於下半場早段曾起腳遠射不過被門將沒收。而丹麥亦有一次罰球機會，險些令王珊珊自擺烏龍。直至 89 分鐘，丹麥終藉一次角球攻勢打破僵局，雲絲歌一頂破網成 1:0。其後中國女足雖然奮力反撲，可惜為時已晚，最終丹麥以 1:0 贏出取得寶貴 3 分，中國女足要爭取出線，餘下兩場小組賽不容再失。

女足世界盃今日賽程

(以下均為香港時間)		
組別	開賽時間	比賽
G組	13:00	瑞典 VS 南非
E組	15:30	荷蘭 VS 葡萄牙
F組	18:00	法國 VS 牙買加

女足世界盃昨日賽果

組別	比賽
E組	美國 3:0 越南
C組	贊比亞 0:5 日本
D組	英格蘭 1:0 海地
D組	丹麥 1:0 中國

預料逾 8000 人入住 服務時間近 3 周

成都第 31 屆世界大學生運動會運動員村 (以下簡稱「成都大運村」)

昨正式開村，中國代表團 300 餘人正式入住，成為首支入駐大運村的代表團。7 月 22 日至 27 日，100 餘個代表團將陸續抵達，將有近 8,000 人入住大運村。從 7 月 22 日開村至 8 月 11 日閉村，大運村將成為提供服務保障時間最長的場館之一。

◆ 文/圖：香港文匯報
記者 李兵



中國代表團進駐成都大運村

成都大運村坐落於成都大學校園內，總佔地面積約 80 萬平方米，村內有 10 棟公寓、2 個運動員餐廳，能容納約 11,000 人入住，還有代表團服務中心、醫療中心、行政保障中心、健身中心、籃球訓練館、游泳館等配套設施。「成都大運村依校園而建，回歸了大學生運動會的初衷。」教育部學生體育協會聯合秘書處秘書長、成都大運會中國大學生體育代表團執行團長劉立新表示，讓來自世界的大學生在此感受中國的大學文化，對世界青年增進理解、建立互信有積極的現實意義。

居住環境舒適 設施全面

「期待已久的時刻終於到來，成都將成為世界青年之都，大運村將成為成都大運會最偉大的遺產之一。」國際大體聯秘書長艾瑞克·森超在開村儀式上激動地說，為了實現這一夢想，組委會、中國政府和成千上萬的志願者付出了巨大的努力。

成都大運村分為運行區、國際區、居住區、交通區 4 個主要功能區，居住區共分為 A、B、C 三個區域，共 10 棟公寓。

運動員主要入住雙人間，面積約為 21 至 25 平方米，室內有衛生間、陽台，還配置了洗衣機。代表團公寓設置有儲藏間、會議室，代表團團長和副團長住單人間。在每棟公寓的第一層設有居民服務中心，可為代表團提供入住、退房、問詢、報修、失物招領及處理投訴等服務。

組裝床鋪 賽後可再利用

「大運村所有的床均按照 2 米長度設計，考慮到運動員的身高問題，還可以通過加裝床尾凳的方式加長至 2.3 米左右。」現場志願者介紹，這種「組裝」的床鋪，賽後可重複利用。同時，大運村健身中心總面積達 3,077 平方米，自由重量、心肺功能、拉伸放鬆等訓練一應俱全。

「這裏一切設施和服務都很好，為運動員提供了很好的保障。」四川籍網球名將、西南大學運動員湯千慧介紹，她於 21 日晚已入住大運村，希望能發揮出色的水平，為中國代表團盡一份力，「這麼多年輕人在一起，都是各個項目頂尖運動員，在一起交流會很開心。」

◆ 國際大體聯秘書長艾瑞克·森超在開村儀式上致辭。

▼ 國際大體聯認領友誼樹。



中國花游隊 3 冠收官 跳水 13 金夢碎

香港文匯報訊 (記者 陳曉莉) 福岡游泳世錦賽昨晚結束花樣游泳及跳水項目的較量。中國組合程文濤/石浩琪在花游混雙自由自選決賽發揮出色，以 225.1020 分摘得金牌，令中國花游隊以 3 金 1 銀 1 銅結束本屆世錦賽之旅。不過，另一邊廂，中國跳水隊遭遇滑鐵盧，在男子 10 米台決賽，兩名中國選手練俊傑、楊昊分獲亞軍及第三名，澳洲選手魯索摘得金牌，至此「夢之隊」包攬 13 金夢碎。

昨日進行的花游混雙自由自選比賽，已在混雙技術自選摘得一枚銅牌的程文濤/石浩琪，先以 221.1023 分、位列第一的姿態晉級；其後的決賽，這對中國組合用開場兩個利落的連續托舉和充滿力量感的動作征服了裁判，最終以 225.1020 分摘金。

賽後，石浩琪認為，決賽的表現很完美，比賽中腿部的動作難度得到了裁判認可。程文濤說這場決賽前兩人準備非常充分，在比賽中呈現出了最好的比賽狀態和比賽水平。

另一邊廂，在跳水混雙 3 米板決賽中，中國組合

朱子鋒/林琳五輪動作得分均排第一位，最終以 326.10 分將金牌穩穩收入囊中，為中國跳水隊摘得本屆世錦賽第 12 金。不過，在最後一個比賽項目——男子單人 10 米台決賽，中國選手楊昊、練俊傑分別出現失誤，最終分列第 2、第 3 名，澳洲選手魯索摘得金牌。至此，本屆世錦賽跳水項目的比賽全部結束，中國隊以 12 金 4 銀 3 銅收官。



◆ 石浩琪 (右)/程文濤在比賽中。 新華社

杜凱琹籲市民撐港乒新一代

香港文匯報訊 (記者 郭正謙、實習記者 徐梓峰) 港乒「一哥」黃鎮廷及「一姐」杜凱琹昨日到奧海城出席「熱血乒運會」活動，除分享運動員心得外更與一班小球迷即場對壘，杜凱琹表示經過東京奧運後喜見更多小球員加入乒乓球行列，而且青年隊實力更有明顯提升，希望市民能入場支持下月舉行的 WTT 青少年乒乓球挑戰賽，為一眾香港乒乓球明日之星打氣。

「熱血乒運會」由昨日開始一連兩日於奧海城舉行，更邀得黃鎮廷及杜凱琹兩名港隊成員擔任啟動禮嘉賓，二人除分享近況及運動生涯心得外，更與一眾小球迷即場切磋。杜凱琹表示：「東京奧運後的確多了很多人打乒乓球，特別是中小學生，像今次活動的小球迷明顯都有一定乒乓球基礎，其實近年青年隊在國際賽成績不俗，希望市民於下月初舉行的 WTT 青少年乒乓球挑戰賽入場支持這班港乒新一代。」

杜凱琹周四將遠赴成都出戰世大運，她表示右手傷勢康復進度理想，將分別於女雙及混雙夥拍吳詠琳及何鈞傑的她希望能在自己最後一次世大運取得佳績。至於黃鎮廷則正在備戰 9 月舉行的亞錦賽，將出戰四個項目的他期望在團體賽成績有所突破，站上頒獎台。



◆ 杜凱琹 (右) 與粉絲合影。 新華社

港青冰球隊泰國友賽爆衝突

香港文匯報訊 (記者 郭正謙) 香港冰球 U18 青年隊日前到曼谷出戰邀請賽，據報港隊與主隊賽後爆發肢體衝突，網上片段顯示雙方均有球員向對方揮拳並互相推撞，不過暫時未知事發原因。中國香港冰球總會表示事件中無人受傷，並強調不會容許類似事件再次發生，兩隊涉事球員將接受懲處及警告。而港協則表示正向中國香港冰球總會了解事件。



◆ 港青冰球隊與泰國隊打成一團。 視頻截圖